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Mo6j planovaci problém je nasledovny:
Pocas jedného dia rozpanovat prednaSky do miestnosti tak, aby ani jeden profesor a ani jeden
ro¢nik nemal dve prednasky v tu istt dobu.

e PREDNASKA(N, p, I, u) hovori, Ze prednasku s ndzvom n prednésa profesor p pre ro¢nik
r s predpokladanou ucastou u (kazda prednaska ma unikéatny nazov)

e PRIRADENA(n, m, h, d) plati, ak je uz prednaska priradena na hodinu h v dni d do

miestnosti m

KAPACITA(k, m) bude vraviet, kol'’ko Studentov sa zmesti do miestnosti m
VOLNA(h, d, m) bude vraviet, ¢i je mistnost m vol'nd hodinu h v dni d

uci(h, d, p) bude vraviet,, ¢i profesor p uc¢i v hodine h v dni d

UCI_SA(h, d, r) bude platit, ak sa ro¢nik r bude ucit’ v hodine h v dni d
MOC_PRACE(d, p) bude platit’, ak sa profesor bude ucit’ v dni d Styri hodiny — to
znamena ze ma toho ten deni dost’ a uz v nom viac nebude ucit’

e PRESTAVKA(h, d, r) bude platit’, ak dve hodiny pred alebo po hodine h v dni d bude
mat’ dany roc¢nik predndsky — to znamena ze bude mat’ v tej hodine prestavku od
ucenia

Na zaciatku nie je ziadna prednéska priradend, vSetky miestnosti su stale vol'né, nik neuci
a ani nikto nie je uceny.
Startovacia pozicia bude teda vyzerat takto:
S() = {
PREDNASKA(nj, p1, I'1, U1), ..., PREDNASKA(Nys, Pn6s In7, Ung),
KAPACITA(Kk;, my), ..., KAPACITA(k;, mypo),
VOLNA(h], dl, 1’1’11), . VOLNA(hnlo, dn11, mnlz)

j
V tejto ulohe vyuZzijem len jeden pldnovaci operator, konkrétne tento:
<
“prirad”,
{ PREDNASKA(n, p, I, U), not PRIRADENA(n, m, h, d), VOLNA(h, d, m),
not UCI(h, d, p), not UCI_SA(h, d, r), KAPACITA(k, m), k<=u, not MOC_PRACE(d, p),
not PRESTAVKA(h, d, 1) },
{ PRIRADENA(n, m, h, d), uci(h, d, p), uct_sa(h, d, r) },
{ VOLNA(h, d, m) }
>

Cielom je, aby kazda prednaska pola priradena, t.j.
G = { PRIRADENA(nN;, my, hy, dy), ..., PRIRADENA(N, my;, hyo, dn3) }

Zavadzam aj tri rigidné akcie, ktoré uvadzaju do platnosti predikdty MOC PRACE
a PRESTAVKA.
Pre(opDYCH(d, p)) = { uci(hy, d, p), uCi(hy, d, p), uCi(hs, d, p), UCI(h4, d, p),

h; # hy # h; # hy, not MOC_PRACE(d, p) }
Add(opDYCH(d, p)) = { MOC_PRACE(d, p) }
Del(obDYCH(d, p)) = {}

Pre(PRESTAVKA PRED(h, d, r)) = { uCI_SA(hy, d, 1), UCI_SA(hy, d, 1), hj+1 = hy,
not PRESTAVKA(h;-1, d, )}

Add(PRESTAVKA PRED(h, d, r)) = { PRESTAVKA(h;-1,d, 1) }

Del(PRESTAVKA PRED(h, d, 1)) = {}

Pre(PRESTAVKA PO(h, d, 1)) = { UCI_SA(h,, d, r), UCI_SA(hy, d, 1), hj+1 =hy,
not PRESTAVKA(hy+1, d, 1)}
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Add(PRESTAVKA_ PO(h, d, r)) = { PRESTAVKA(hy*1, d, 1) }
Del(PRESTAVKA PO(h, d, 1)) = {}

Prekvapenim, ktoré v mojom pripade moze nastat’ hocikedy, by bola poziadavka profesora,
aby dany den uz viac nemusel prednasat’, pretoze sa chce ten defi venovat’ (aj) inym veciam.
V tom pripade by som pridal predikdt MOC PRACE(d, p), aj ked’ v predchadzajiicom stave
neplatil. (Opacne to nema vyznam uz len z toho dovodu, ze prvé rigidné pravidlo by ho hned’
vratilo spat’.) Teda prekvapenie by malo tvar add(j, MOC_PRACE(d, p)).



